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пов’язаних з лікуванням Covid-19  та перебуванням в умовах ізоляції на тери-

торії ОАЕ; сертифікату, який підтверджує негативний результат ПЛР-тесту на 

Covid-19, виданому не раніше ніж за 96 год до прибуття в ОАЕ. Ця вимога не 

стосується дітей віком до 12 років та пасажирів, які мають середню або важку 

форму інвалідності. 

Перед прибуттям до ОАЕ необхідно заповнити Декларацію щодо згоди на 

перебування в умовах самоізоляії в разі виявлення позитивного результату тес-

ту на Covid-19 і завантажити додаток Covid-19 DXB та зареєструватися у ньому 

для можливості спілкування з органами охорони здоров’я ОАЕ. Після прибуття 

необхідно пройти ще один тест на Covid-19, який робиться безпосередньо в ае-

ропорту. До моменту отримання результату тесту, який надійде на телефон по-

трібно перебувати на самоізоляції в готелі. Особи, в яких буде позитивний ре-

зультат тесту будуть ізольовані на 14 днів у спеціально визначених установах за 

власний рахунок [3]. 

Отже бачимо, що на кінець 2020 р. в українських туристів є достатньо мо-

жливостей для подорожей в різні регіони світу. Але при плануванні поїздок по-

трібно бути готовим, що умови можуть змінитися в будь-який момент залежно 

від епідеміологічної ситуації. Залишається надіятись, що туристична галузь пе-

реживе цей складний період і якнайшвидше відновиться. 
 

1.Оказание поддержки и помощи в координации в интересах безопасного и устойчивого 

восстановления туризма [Електронний ресурс] / Режим доступу:  www.unwto.org/ru/news/ 

stepping-up-support-and-coordination-for-a-safe-and-sustainable-recovery-of-tourism 

2.Інформація щодо каїн із значним поширенням Covid-19 станом на 6 листопада 2020 року 

[Електронний ресурс] / Режим доступу: https://moz.gov.ua/article/news/ 

3.Інтерактивна мапа світу (найактуальніша інформація про візи, дозволи та обмеження в 

умовах пандемії Covid-19) [Електронний ресурс] / Режим доступу: https://trip.gov.ua 

 
Цимбала Ольга, Дорош Юлія 
 

ТУРИСТИЧНО-ОРІЄНТОВАНІ ФЕРМЕРСЬКІ  

ГОСПОДАРСТВА ЛЬВІВЩИНИ В УМОВАХ КАРАНТИНУ: 

ОКРЕМІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Світова пандемія коронавірусу завдала чималих втрат для більшості секто-

рів економіки. Туристична індустрія стала однією із галузей, що постраждала 

найбільше у зв’язку із запровадженими обмеженнями. Згідно з барометром 

UNWTO, прибуття міжнародних туристів за першу половину 2020 р. зменши-

лося на 65% порівняно із аналогічним періодом минулого року. Внаслідок цьо-

го країни втратили понад 460 млрд дол. надходжень від міжнародного туризму 

[1]. Така тенденція змусила більшість країн та постачальників туристичних по-

слуг змінити формат своєї роботи, адаптуючи її до карантинних обмежень. По-

чинаючи з 12 березня 2020 р. в Україні запроваджено карантин  з метою припи-

http://www.unwto.org/ru/news/
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нення поширення Covid-19, відповідно, це позначилося на туристичній галузі, у 

тому числі й на діяльності туристично-орієнтованих фермерських господарств 

[2]. 

У межах Львівщини на сьогодні діє понад тисяча фермерських госпо-

дарств, що займаються вирощуванням, виготовленням та реалізацією різнома-

нітної продукції. Серед них працює понад 20 туристично-орієнтованих госпо-

дарств, що спеціалізуються на вирощуванні ягід, екзотичних фруктів, виготов-

ленні меду, різноманітних видів сирів, м’яса вирощуванні равликів та страусів. 

Специфіка їхньої діяльності полягає у тому, що вони відкриті для прийому ту-

ристів та пропонують відвідувачам не лише свою продукцію, але й спектр ту-

ристичних послуг, зокрема екскурсії територією фермерських господарств, де-

густації, проведення майстер-класів та відпочинок у сільській місцевості [3]. 

Туристично-орієнтовані фермерські господарства Львівщини умовно мож-

на розділити на декілька груп з огляду на їхню спеціалізацію. Найбільшу групу 

складають ті ферми, що займаються вирощуванням корів, кіз, овець, спеціалі-

зуються на виготовленні та реалізації молочних продуктів, насамперед різних 

видів сирів («Агротем» та сироварня «Джерсей», «МУККО», «Техас», «Шев-

рет», ферма «Двох Катерин», «Наші кізоньки», «Сozy Farm», «Меринос-Захід» 

та сироварні «Гарбузовий рай», «У родини Комарницьких», «Еко-Газда» та ін-

ші). «Медові ферми» займаються розвитком бджільництва у поєднанні з надан-

ням туристичних послуг та апітерапії («Медовий Блюз», «Петрова Пасіка» і па-

сіка «Медова»). «Ягідні ферми» області спеціалізуються на вирощуванні екологі-

чно чистої та органічної полуниці, суниці, малини, ожини, лохини, а також радо 

запрошують гостей до збору урожаю та відпочинку («Файна Беррі», «Малино-

вий Рай», «Як Бджола»). Екзотичною для Львівщини є «Бананова ферма», на 

якій вирощують понад 30 видів екзотичних рослин, зокрема кавові дерева, ли-

мони, лайми, кумкват та гранати.  Також у межах області працюють равликові 

ферми  («TanteSnails», «Західний равлик»), страусина ферма («Білаки») та риб-

не господарство «Карпатський Водограй». 

У «докарантинний» період ці господарства налагодили певну систему ко-

мунікації з туристичним сектором задля залучення туристів та популяризації 

своєї діяльності. Однак карантинні обмеження внесли суттєві корективи в дія-

льність фермерських господарств, що змусило їх змінювати підходи до органі-

зації роботи, запроваджувати нові технології та рекламні стратегії, вдоскона-

лювати систему збуту і доставки власної продукції, налагоджувати нові канали 

комунікації з потенційними туристами тощо. Поряд з індивідуальними зусил-

лями окремих фермерських господарств, значну промоційну та організаційну 

підтримку надали місцеві органи влади, зокрема Львівська обласна державна 

адміністрація та Львівська міська рада. 

Так, за підтримки ЛОДА розроблено регіональний проєкт «Розвитку сіль-

ського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «Горбо-

Гори», що має на меті забезпечення сталого розвитку сільських громад через 
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розбудову інфраструктури, популяризацію та просування альтернативних видів 

сільського підприємництва в межах цього агротуристичного кластера. На підт-

римку учасників кластеру, задля популяризації їхньої роботи та залучення ту-

ристів у жовтні 2020 р. випущено промоційний відеоролик про роботу кластеру 

загалом і зокрема про роботу окремих фермерських господарств [4]. 

З ініціативи Управління туризму та курортів ЛОДА започаткувало проєкт 

«Гастромандри Львівщиною» з метою популяризації туристично-орієнтованих 

фермерських господарств області, розширення переліку цікавих туристичних 

локацій Львівщини. Прагнучи допомогти та підтримати туристичний бізнес в 

складних умовах туристичного сезону 2020 року, управління туризму і курортів 

ЛОДА презентувало серію креативних промороликів «Де мої туристи?», які бу-

ли спрямовані на популяризацію локацій лікувально-оздоровчого, культурно-

пізнавального та активного туризму. А одне із відео створено на підтримку фе-

рмерських господарств та розвитку гастрономічних мандрівок [5]. Також, уп-

равління туризму та курортів ЛОДА постійно надає інформаційну підтримку 

фермерським господарствам регіону на своїй фейсбук-сторінці, поширюючи 

про них дописи з цікавою та корисною інформацією. 

Львівська міська рада ініціювала  проведення фермерського ярмарку для 

підтримки фермерських господарств області. Загалом, ярмарковий проєкт у 

Львові розпочав свою діяльність ще з 2009 р. як частина кампанії з промоції 

львівських товаровиробників в рамках проєкту «Купуй Львівське». Однак під 

час пандемії формат цього ярмарку дещо змінили задля підтримки та популяри-

зації місцевих фермерів. Таким чином, у період з 18 липня до 17 жовтня 2020 р. 

щосуботи на площі Ринок понад 35 місцевих фермерів представляти свою про-

дукцію, вирощену та виготовлену на власних господарствах [6]. Львів’яни та 

гості міста мали змогу придбати свіжі фрукти та овочі, молочні і м’ясні продук-

ти, солодощі, рибу, м’ясо тощо. Основною метою проведення Львівського фер-

мерського ярмарку було надання допомоги місцевим виробникам для популя-

ризації продукції, можливість представити її на широкий загал та забезпечити 

інформаційну підтримку їх діяльності. Зазначимо, що серед досліджуваних на-

ми фермерських господарств, участь у ярмарку взяло шість, зокрема сироварні 

«Джерсей» та «Гарбузовий рай», ферма «Західний Равлик», козина ферма 

«Двох Катерин», рибне господарство «Карпатський Водограй» та «Бананова 

Ферма». 

 Отже, карантин позначився на усіх сферах туристичної діяльності. Фер-

мерські господарства на певний час опинились ізольованими від туристів, тому 

були змушені налагоджувати нову систему каналів комунікації, популяризації 

своєї діяльності та збуту продукції. Зі своєї сторони місцеві органи влади нада-

ли можливу інформаційну та промоційну підтримку шляхом проведення фер-

мерського ярмарку, підтримки проєкту «Горбогори» та «Гастромандри Львів-

щиною», а також створення рекламних промороликів. 
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Околович Ірина 

 

СІЛЬСЬКИЙ ТУРИЗМ І ВИКЛИКИ COVID-19:  

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД РЕАГУВАННЯ 
 

Підтримка підприємств сфери туризму та подорожей стала пріоритетною 

для урядів європейських країн з початку коронавірусної кризи, адже ці сектори 

мають важливе значення для європейської економіки, розвитку регіонів, зайня-

тості та збереження рівня впливу [1]. 

В контексті пандемії COVID-19 роль туризму для розвитку сільських тери-

торій є як ніколи актуальною. Туризм у сільській місцевості пропонує можли-

вості для відновлення та оздоровлення в той час, коли туристи шукають менш 

населені, менш відомі та менш відвідувані дестинації, які можуть запропонува-

ти їм відпочинок з мінімальним або обмеженим ризиком. Немасовий характер 

сільського туризму, використання здебільшого індивідуальних засобів транс-

порту, екологічність сільської місцевості, наявність пропозицій практично в 

будь-якому регіоні та в різних цінових категоріях (що також особливо актуаль-

но для населення, яке постраждало в тому числі і від проявів світової економіч-

ної кризи, викликаної пандемією) стають важливими критеріями під час вибору 

цього виду відпочинку. У цій перспективі сільський туризм може зіграти важ-

ливу роль у забезпеченні унікального природного, культурного та соціального 

досвіду мандрівникам у безтурботному та чистому селі [2]. 

У той же час, як наголошує Всесвітня туристична організація, громади у 

сільській місцевості загалом набагато менш підготовлені до боротьби з прями-

ми та непрямими негативними впливами коронавірусної кризи, тому державам 

необхідно підтримувати їх у боротьбі з економічними та соціальними наслідка-

ми пандемії [2]. 
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